



PRVENSTVO VOJVODINE PROPOZICIJE



DISCIPLINA	CIKLO KROS TRKA		
ORGANIZATOR	BICIKLISTIČKI SAVEZ VOJVODINE BICIKLISTIČKI KLUB ŠID		
DATUM TRKE	11. mart /nedelja/ 2018.		
KATEGORIJA	POLETARCI-KE, MLAĐI KADETI-NJE, KADETI-NJE, JUNIORI-KE, ELITE, ŽENE, MASTERSI, CFA		
MESTO STARTA	Mesto Šid, ulica M.Gupca, ispred sportske hale		
PRIJAVE	Na dan takmičenja na STARTU od 09,45 h - 10:30 h		
STAZA:	Kružna staza oko sportske hale, dužina staze 1650m,		
VREME STARTA	Poletarci, W-ml.kad, W-pol. Mlađi kadeti, W-kadeti , W-Elita. W-jun,Kadeti. Mastersi, CFA Elite i juniori,	do 15 min do 20 min do 30 min do 40 min	11:00h po završetku prethodne kategorije
NAPOMENA	Prva kategorija takmičara koji voze 10 min ne idu na stepenište.		
TROŠKOVI	Organizator snosi troškove organizacije trke, ostale troškove snose sami klubovi učesnici takmičenja		
NAGRADE	Prva tri takmičara iz klubova sa teritorije APV.		
OCENJIVANJE	Pobednik je takmičar u svakoj kategoriji koji stazu pređe za najkraće vreme, Svaka kategorija se boduje posebno. Kad prvi takmičar bilo koje kategorije zajedničke trke prođe cilj svi takmičari posle njega završavaju trku. Proglašenje rezultata Prvenstva Vojvodine vrši se samo ukoliko je trku završilo tri takmičara-ke. Mastersi se nagrađuje po starosnim kategorijama AB, CD.		
TEHNIČKI PROPISI:	Takmičari moraju biti registrovani i posedovati licencu BSS za 2018.godinu. Broj krugova će se odrediti na bazi vremena prvog takmičara koji odveze dva kruga. Na kraju trećeg kruga prvom takmičaru će biti naznačeno na pokazivaču koliko krugova ima do kraja, osim u kategorijama gde je to unapred određeno. Trka se vozi po propisima Pravilnika UCI, odlukama BSV i ovim Propozicijama. Svi vozači moraju biti propisno odeveni, i nositi zaštitnu kacigu. Mogu se koristiti bicikli tehničkih karakteristika propisanih tehničkim pravilnikom UCI za ciklo-kros takmičenja. Širina guma max. 33 mm. Krivi upravljač, kruta viljuška. Kategorija U-17 i mlađe mogu voziti sa MTB biciklom. Takmičar koji je nosilac licence druge takmičarske kategorije ne može nastupiti u kategoriji mastersa ili cycling for all. Staza je zatvorena za ostali saobraćaj; svi učesnici su dužni da poštuju uputstva dobijena od organizatora i sudija.		
OPŠTI PROPISI	Učesnici svojim startom usvajaju ove Propozicije i voze na svoju vlastitu odgovornost, te Organizator ne prihvata nikakvu odgovornost za štete, nastale postupcima samih učesnika ili trećih lica.		
KAZNE I ŽALBE	Prema kodeksu kazni Sudijske asocijacije BSS.		
OSTALE ODREDBE	Organizator zadržava pravo izmena i dopuna ovih Propozicija uz obavezu da iste saopšti učesnicima najkasnije jedan sat pre starta trke. Organizator zadržava pravo da takmičenje neće održati ukoliko prognozirana dnevna temperatura za dan takmičenja, 24 sata pre dana održavanja takmičenja, bude niža od – 5 stepeni. Organizator se obavezuje da sve prijavljene ekipe o neodržavanju obavesti putem telegrama. Najbliža ambulanta: Dom zdravlja Šid Najbliža bolnica: Opšta bolnica u Sremskoj Mitrovici		
KONTAKT	Jadranka Bjelica 062/290-846 Dušan Gojić 060/0-711-029 061/57-57-675		